
Am ajuns la ședința săptămânală, evident,  ca de obicei începem cu 

campania de vaccinare. Din păcate a început  să crească cumva, rata de 

incidență în municipiul Suceava.Avem 0,02 la mia de locuitori. Sunt trei 

cazuri active în ultimele 14 zile. Sigur că, așa cum anunță specialiștii, vine 

valul 4 sau deja a venit. Ca atare, nu pot să spun decât, să fac apel  în 

continuare,  să se  respecte regulile de pandemie, să ne păzim, să 

trecem cu bine și de acest  val patru. In ceea ce privește vaccinarea, total 

doze folosite 914: doze la Miron Costin  50, Stefan cel Mare 118, 76 la 

Universitate, Iulius Mall 417, Shopping Citi  253. Total doze folosite de la 

începutul perioadei de vaccinare în municipiul Suceava,  64 598 din care: 

Pfeizer 44 838, Moderna 11601, AstraZeneca 5784, Johnson 2375. Da, 

sigur fac apel în continuare la suceveni să se vaccineze. Până una alta, 

asta  este singura soluție de a ne proteja în fața acestei pandemii. Salut 

acest act normative, Legea 221, cea care a apărut,  cea care permite sa 

se dea o zi liberă celor care se vaccinează  și că dacă va fi cazul primăriei, 

nu-i problemă. Deci  sper ca sucevenii să se vaccineze în continuare, 

pentru că așa cum spuneau la început experții, ne așteaptă un val care 

este imprevizibil astăzi. De aceea este bine să ne protejăm în continuare 

și să încercăm să ne vaccinăm într un număr cât mai mare. Trecând la 

problemele administrative. Așa cum spuneam și la conferințele de presă 

trecute o prioritate pentru noi este de fluidizare a traficului în municipiul 

Suceava și una din probleme este legată de parcările supraterane. Avem 

mai multe proiecte de parcări supraterane. Sigur, eu o să vă transmit, am 

fotografii pe whatsapp care sunt mult mai clare și o să vă transmit că de 

aicea nu știu ce se poate observa, eu prezint această planșă. Discutăm 

astăzi de parcarea supraterană din cartierul Obcini,  pe care o facem pe 

strada Duzilor, mă rog, în spatele străzii Corneliu Coposu așa cum se 

poate observa din această plansă. Ne dorim să facem o parcare cu un 

regim de înălțime de P+4,  150 de locuri de parcare, patru locuri la 

parter, patru persoane cu handicap, mașini electrice 12 locuri, etajul  1/3 

de 32 locuri, etajul 4, 35 de locuri, total 150 de locuri. Pe lângă parcarea 

supraterană  așa cum se poate observa și în jur, vom avea și mai multe 

locuri de parcare la sol, din care 3  locuri parcare persoanele cu handicap 

și 50 de locuri pentru mașini normale. Ca atare, un număr total de 203- 

205 locuri de parcare din care 150 locuri în parcarea supraterană. Lucrul 


